

Számíthatunk-e nagy leleplezésre?

Míg korábban kissé neveltségesen nyilatkozott minden sajtóorgánium az UFO-észlelésekről, addig mára mintha pozitívabb fordulat vettek volna az események. Az amerikai katonák, pilóták és titkosszolgálati szakemberek komolyabb mederbe terelték a témát, ennek köszönhetően pedig egyre tárgyilagosabban foglalkozik vele a média. Sokan áttörést várnak és azt, hogy a kormányok végre elismerik a földönkívüliek jelenlétét a bolygónkon, míg mások úgy vélik, az egész egy óriási manipuláció része, és a háttérhatalom csatlósai félrevezetik az embereket.

Szinte nem telik el úgy egy hét, hogy ne kapnánk valamilyen új UFO-hírt külföldről vagy idehaza. Mintha csak megint a 60-as években járnánk, amikor szinte állandóan tudósítások érkezhettek a repülő csészaljakról és a földönkívüliekről. Vajon mi lesz ennek a vége?

Értelemetlen versengés

Az UFO-kutatás már a kezdetekben sem volt egységes, és sajnos ez napjainkban is így van. Amikor 2020-ban közzétettek három UFO-videót, amelyet a Pentagon

Az ufológia problémái



is valószínűleg ismert el, a hírportálok főcímként közölték az eseményt. A kormány elismerte, hogy hivatalosan már évek óta folytattak kutatásokat a kérdéskörben, és UAP-ra, azaz Azonosítatlan Légi Jelenségekre keresztelték át az idegen repülő tárgyakat. Amivel kapcsolatban addig csak halvány sejtések vagy összeesküvés-elméletek voltak, az igenis valósággá vált: dollármilliókat költöttek a jelenség megértésére és dokumentálására. Évek óta hangoztatta ezt dr. Steven Greer is, aki olyan tanúkat – pilótákat, katonákat és űrhajósokat – mutatott be a nemzetközileg is híressé vált dokumentumfilmjeiben, akik közvetlen szemtanúi voltak az UFO-jelenségeknek. Csakhogy nem Greer az egyetlen úttörő, mert mellette még számos más személy és kezdeményezés is létezik. A probléma az, hogy soha nem fognak össze, és szinte versengés megy annak kapcsán, hogy ki tud jobban érvényesülni a területen. Nagyon sokszor

nem csak a kormányok titkolózása miatt fut zátonyra az UFO- vagy UAP-kutatás, hanem az emberek szereplési és egoista vágyai miatt. 2017-ben alapult meg a To the Stars... Academy of Arts & Sciences, amelynek egyik tagja a Blink-182 poppunk együttes gitárosa, Tom DeLonge volt, aki évtizedek óta érdeklődött a földönkívüliek iránt. A céljuk az ufológia népszerűsítése volt, és elsőként hozták nyilvánosságra bizonyos UFO-felvételeket. 2019-ben bejelentették, hogy olyan tárgyak birtokában vannak, amelyek anyagszerkezete ismeretlen és vélhetően földönkívüli eredetű, ugyanis nem tartoznak egyetlen katonai fejlesztéshez sem. Más vizsgálatok azonban nem erősítették meg az idegen eredetet, és szenzációhajhászással vádolták meg a céget. Azóta semmi hír nincs ezekről az anyagmaradványokról. Ráadásul Luis Elisondo is kilépett a csapatból, aki katonai hírszerző tiszt volt és állítólag az AATIP kormányzati mun-

kacsoport igazgatója is egyben, amely az UAP-észlelésekkel foglalkozott. Elisondo elmondta, hogy DeLonge-nak inkább a szórakoztatás volt a célja, amivel ő nem tudott azonosulni. Ettől függetlenül a volt hírszerző azóta is szakértőként nyilatkozik minden egyes új UAP-észleléssel kap-

csolatban és gyakori szereplője az amerikai tévéshowknak. David Wilcock spirituális író olyan állítólagos bennfenteseket szólaltatott meg, akik titkos bázisokon dolgoztak, kapcsolatba kerültek idegen lényekkel vagy űrprogramokban vettek részt. Ilyen például Corey Goode és Emery Smith, akik inkább az ufológia exopolitikai vonalát képviselik. Hozzá kell tennünk, hogy bár óriási rajongótáboruk van, de megosztó személyiségek. Úgy vélem, a bizarr és bizonyítékok nélküli állításaikkal inkább csak ártnak a témának, sőt, dezinformálnak, és Wilcock naivan mindent hisz nekik. Steven Geer kijelentette, hogy látja mások jóhiszemű törekvéseit, de nem tud mindenkivel azonosulni, és emiatt sincsenek közös dokumentumfilmjeik.

Lesz-e hivatalos bejelentés?

Ez a kérdés mindenkit izgat, amióta az amerikai kormány kissé nyitottabban kezeli az

UAP-észleléseket. A kongresszusi képviselők hajlandók meghallgatni azokat a tisztteket és pilótákat, akik közvetlen tapasztalatokat szereztek a szolgálati idejük alatt az azonosítatlan légi jelenségekkel kapcsolatban. A Tengerészeti Hírszerzési Hivatal és az FBI 2021-es dokumentuma szerint – ami mindössze egy 9 oldalas anyag lett! – 2004 óta 144 katonai UAP-megfigyelés történt, de részletes leírásokat nem kaptunk az esetekről. Nem lettek publikusak további felvételek sem, pedig minden bizonnyal még több áll a rendelkezésükre. A dokumentum szerint bizonyos észlelések szokatlan repülési jellemzőkkel bírtak, sebességük és manőverük meghaladja a jelenleg ismert repüléstechnológiát, és meghazudtolják a fizika törvényeit. A tisztviselők szerint nem volt bizonyíték arra, hogy ezek az objektumok földönkívüli eredetűek lennének, de nem is zárták ki ezt egyértelműen. Az esetek komoly nemzetbiztonsági problémát jelentettek, így az adatok gyűjtése tovább folytatódik. Összességében tehát semmi konkrétumot nem tettek közzé. A pár hónapja megjelent videóanyagok – gondolok itt az Irakban feltűnt medúzaszerű UFO-ra vagy a repkedő gömbökre – közzététele más szervezetekhez és magánszemélyekhez köthető. *Jeremy Corbell*, aki 2018-ban készített egy dokumentumfilmet *Bob Lazarról*, elismert szakértőként nyilatkozik a felvételekről. A Védelmi Minisztérium pedig soha nem tagadja ezeknek a kiszivárgott anyagoknak a valódiságát, de hozzá kell tennünk, hogy a sokkal jobb minőségű anyagokat viszont elzárják a nyilvánosság elől. Hiába várjuk tehát, hogy az amerikai kormány bármit is bevalljon, mert mindaz, amit a médiában láthatunk, csak a jéghegy csúcsa. Aztán 2023 nyarán már a NASA is beszállt a dologba, és ígéretet tett arra, hogy meg-

Hazai helyzet

Az amerikai hírek miatt a hazai média is előszeretettel foglalkozik a témával, és sokkal pozitívabb hangvételűek a riportok a korábbi évekhez képest, azaz nem üznek tréfát a szemtanúkból. A magyar UFO-kutatás viszont hasonló a külföldihez: több „csoport” és magánszemély is van, akik külön dolgoznak, ráadásul óriási zagyvaságok is elhangzanak, amik hiteltelenítik az objektív kutatók munkáját. Úgy tűnik, hogy a honvédség és a csillagászok sem nyitottabbak a témára, ezért a nagyobb szemléletváltásra még várunk kell.



vizsgálja a leghitelesebb UAP-észleléseket. Szeptemberben jött is a semmitmondó nyilatkozat: „Nem tudjuk, hogy mik ezek a tárgyak, de a földönkívüli eredetre semmilyen bizonyítékunk nincs.” Ráadásul a NASA kormányzati szervezet, de mégsem kaphatnak meg titkos információkat, így minden egyes UAP-bejelentésre nincs is rálátásuk. Nesze semmi, fogd meg jól! *David Spergel* igazgató elmondta, hogy a jelenség vizsgálatára külön szenzorrendszert kellene kiépíteni, amelynek folyamatos ügyeletét a mesterséges intelligencia láthatná el. Harmadik lehetőségként ott van *Avi Loeb* izraeli-amerikai asztrofizikus kezdeményezése, aki a Harvard Egyetem tudósa. Az általa 2021-ben létrehozott Galileo Projekt jelentheti a szélesebb körű nyilvánosságra hozatalt az UAP-okkal kapcsolatban. A projekt célja a földönkívüli intelligencia és technológia keresése a Földön és annak közelében. A csapatban önkéntes alapon dolgoznak a Caltech, a Cambridge-i Egyetem, a

Harvard és más intézmények tudósai. A megfigyelésekhez távcsöveket, radarokat, spektrumanalizátort és egyéb technológiát is használnak, ami precízebbé teszi a munkájukat. Míg néhányan örvendő fogadták a kezdeményezést, addig más tudósok azon nyomban „áltudományosnak” kiáltották ki Loeb tevékenységét, ami vélhetően az UAP-ok évtizedes tabujából adódik. *Seth Shostak*, a CETI intézet vezető tudósa azt mondja, hogy nincsenek bizonyítékok, de hogyan is lehetnének, ha nem nyitottak azok felkutatására? Alapvetően három dolog közül választhatunk: a kormány, ami nem fog mindent publikálni; a NASA, ami elfogult és az idegen életet a Földön kívül keresi; és végül a Galileo Projekt, ami polgári szinten a legjobb és leginkább publikus eredményt hozhatja.

Politikai csatározás

A kongresszus egyre több UAP-meghallgatást tart, és politikusok, hírszerzők, katonák és pilóták nyilatkoznak.

A legutóbbi nagy durranás *David Grusch* színrelépése volt, aki a Légierő tisztje, és eskü alatt állította, hogy az amerikai szövetségi kormányzat titkos UAP-visszafejtési programot működtet, és nem emberi űrhajók vannak a birtokában. Persze volt, aki hitt neki, és volt, aki nem, mert ugyanezeket az állításokat már több évtizede keringenek bizonyítékok nélkül. Az idei év elején pedig *Sean Kirkpatrick*, a Pentagon egyik vezetője, aki az UAP-ok kivizsgálásáért felelős, lemondott a pozíciójáról. Elmondása szerint a döntéséhez az vezetett, hogy számos alaptalan összeesküvés-elmélet terjed olyan UFO-hívók körében, akik a kormányzaton belül vannak. Szerinte csak egy szűk csoport pumpálja fel a témát időnként, és semmi alapja a földönkívüli járművek létezésének, mert mindegyik annak vélt repülő tárgy nagyon is evilági eredetű. Mivel éveken keresztül hazudott a kormány, nem meglepő, hogy *Kirkpatrick* szavát sem kell készpénznek venni. Szöges ellentétben állnak a közleményeivel dr. *Garry Nolan* tudós nyilatkozatai, aki biztos abban, hogy ezek a repkedő objektumok nem evilágiak. Hogy mégis mi várható még ebben az évben, azt nehéz megjósolni, de tökéletesen látszik, hogy nem az amerikai kormánytól kell remélnünk a „megváltást” UAP-ügyben.

MISKOLCI LÁSZLÓ